



“太伟大，这是生命的颜色”

80后党员牟艳捐献造血干细胞 圆儿时夙愿

星报讯(庐红 记者 祁琳) 儿时看过的节目知识,在心中埋下了爱的种子,“捐献造血干细胞救人”的想法,在牟艳的脑海中萦绕已久。10月18日,80后党员牟艳在中国科大附一院成功捐献了造血干细胞。

牟艳1986年出生于湖北襄阳一个有爱的大家庭,孝顺长辈的父母是她儿时的榜样。“爸爸妈妈都很喜欢看正能量的电视节目,还记得有一次,我们观看的节目中全程记录了一位白血病患者通过成功移植造血干细胞获得新生,令我非常震撼!素不相识的陌生人可以捐献造血干细胞救人,真的很神奇,就像是命中注定的一种缘分!”牟艳说,就是这样一次

机缘巧合,在她心里深深地埋下了一颗救人的“生命火种”。参加工作后,牟艳定居合肥,并开始了无偿献血。2020年7月一次逛街时,牟艳看到献血屋,突然唤醒了儿时的记忆,她毫不犹豫地踏进大门,配合医护人员进行血液检查及留样入库,成为了一名造血干细胞捐献志愿者。目前,牟艳已累计献血2600毫升,在她的带动下,丈夫也积极参与,他已无偿献血2400毫升,并登记成为造血干细胞捐献志愿者。2024年8月,牟艳接到合肥市红十字会工作人员的电话,告知她与一名白血病患者初筛条件符合,“我很意外很激动,不假思索地回应了一声‘我愿意!’”随后,牟艳积极



配合,顺利通过高分辨检查。然而就在体检前,很少生病的牟艳却感冒了,还伴随较严重的咳嗽,她多次问诊,加紧治疗,尽快完成了体检,减少患者的等待时间。18日上午,看到造血干细胞混悬液进入收集袋的那一刻,牟艳感慨道,“太伟大,这是生命的颜色”。历经4个小时,牟艳顺利采集342毫升造血干细胞混悬液,完成此次捐献,成为安徽省第675例、合肥市第130例捐献者。

倡导见义勇为,弘扬社会正气

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 孙雨静) 为弘扬见义勇为的传统美德,大力培育和践行社会主义核心价值观,传播正能量,10月17日,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区新时代文明实践站开展“倡导见义勇为 弘扬社会正气”主题宣传活动,进一步激发社会正能量,形成全社会倡导见义勇为、弘扬社会正气、共建平安龙河的浓厚氛围。

活动现场,志愿者通过摆放宣传展板、播放宣传视频、发放宣传资料、提供政策咨询等方式,向辖区群众宣传2023年度安徽省见义勇为弘扬正气奖获得者杨亮亮的英雄事迹及相关法规政策,志愿者们积极向群众讲解见义勇为英雄们的

壮举,呼吁大家在确保自身安全的前提下,勇敢地伸出援手,为维护社会正义贡献自己的力量。宣传活动得到了广大群众的积极响应和支持。大家纷纷表示,要向杨亮亮同志学习,以他为榜样,他的英雄事迹是对当代青年的一种激励,他用实际行动诠释了什么是真正的英雄。无论是响应号召返乡创业,还是义无反顾救人,杨亮亮为大家展示了一个党员敢于担当、敢于奉献的高尚情怀,用实际行动谱写了一曲“爱的奉献”。下一步,龙河路社区将继续加大见义勇为公益事业宣传力度,引导广大群众自觉成为见义勇为事业的宣传者、参与者、实践者,推动辖区见义勇为工作深入持续开展。

巧手制铜鼓 感受别样民族风情



为丰富孩子们的文化生活,让孩子们了解少数民族的文化及节日特征,10月17日下午,合肥市庐阳区大杨镇清源社区党委联合合肥青青春教育科技有限公司党支部,组织党员志愿者老师,在新时代文明实践站开展“巧手制铜鼓 感受别样民族风情”少儿手工制作活动。

老师通过理论讲解、播放视频、互动问答等形式带领孩子们了解壮族打击乐器铜鼓,学习铜鼓纹样绘画,运用一次性盘子、碗、绳子和毛线球等综合材料,设计一个独一无二的铜鼓。通过活动,锻炼孩子们的动手能力,激发他们的创作热情,让孩子们了解少数民族的文化,感受不一样的民族风情。方亚勤 范梦琪



近日,合肥市包河区淝河镇黄巷村卫健办在右岸景观苑开展了计生宣传服务活动,提高了育龄群众对计生政策和计生药具的知晓率,得到了广大育龄群众的一致好评。记者 沈娟娟 通讯员 张菊

聚焦“小散”工程,拧紧施工“安全阀”

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 蔡晨晨 陈正 孙雨静) 日前,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区持续发力,狠抓小散工程和零星作业安全监管工作。筑牢指导宣传线。龙河路社区组织主要领导、分管副站长、安全员、物业企业、网格员参加街道和社区安全生产管理培训,切实提升隐患排查质量;通过集体学习、入户走访、融媒体中心等方式宣传小散工程和零星作业纳管制度、小型建设工程施工安全管理规范等。绷紧网格安全线。联合街道应急办、社区建设部、城管、网格员等开展小散工程和零星作业安全生产作业专项整治行动,重点针对现场未执行备案制度,未签订安全生产承诺书等问题,告知单

位或业主停工整改并督促办理安全生产纳管手续。行动期间,共出动巡查人员15人次,排查经营场所81间,发现并上报未纳管的小散工程和零星作业8处,小散工程和零星作业安全隐患2起。拉好管理警戒线。制定《小散工程和零星作业安全生产日常巡查制度》,要求社区分管领导、副站长、安全员按照巡查制度每天带领网格员对辖区网格进行安全生产巡查,每周进行安全生产汇报,确保小散工程和零星作业开工必备案、不备案不开工,确保小散工程和零星作业能在街道职能部门和社区监督管理下安全施工;落实巡查长效机制,对发现存在违规装修情况、现场不能整改的安全隐患的点位和问题,第一时间上报社区主要领导并报送相关职能部门跟进处置。

“红色板凳会”连起“社区平安桥”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 徐钊) 近日,肥东县桥头集镇山王集社区利用“红色板凳会”契机,组织开展平安建设“细宣讲、广宣传、实走访”活动,努力实现社区群众安全感和满意度“双提升”。此次活动主要通过安全政策宣讲、发放宣传资料、现场提问解答等形式向社区群众宣传平安建设有关方面的知识和法律法规。活动现场气氛火热,不时有群众提出疑问,志愿者们现场答

疑解惑,详细讲解了反电诈、防溺水、防火防盗等相关知识,并发放宣传单页50份,广泛宣传平安建设工作。同时,志愿者们还对小区内电动车安全隐患进行了排查,重点关注电动车是否占用消防通道、是否存在私拉电线充电等问题,提醒社区群众提高安全意识,加强安全防范。山王集社区将继续以“红色板凳会”为载体,引导更多社区力量参与到平安建设中来,让平安建设的理念深入人心,构建更加安全和谐的社区环境。

精准服务“一老一小一困” 托起居民幸福生活

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 薛非凡) “一老”连着“夕阳”,“一小”连着“朝阳”,“一困”连着“暖阳”。肥东县石塘镇坚持党建引领,以居民需求为导向、基本民生服务为主线、提升居民幸福指数为目标,重点关注“一老一小一困”特殊群体,搭建以社区为平台、村干部为支撑、党员志愿者为辅助、社区党支部为补充的基层治理共同体。

聚焦“老有所养”,托起幸福“夕阳红”。石塘镇一方面安排各社区专干定期入户探访,重点关注高龄老人、困难老人、独居老人身体状况,及时更新工作台账,提供文化助老、健康助老、生活助老等针对性服务,以“我们的节日”为契机,在各社区开展志愿服务,丰富老年人的精神文化生活。聚焦“小有所育”,用心呵护“花骨朵”。各村社区围绕交通安全、防溺水等多个方面,常态化开展儿童安全知识宣传工作。安排社区儿童主任,每月走访留守儿童,在沟通交流中引导孩子们养成良好的道德品格和乐观的生活态度。聚焦“困有所扶”,织密民生“保障网”。石塘镇聚焦困难群体,以“困有所助、难有所帮、弱有所扶”为工作目标,整合多方资源,用心、用力解决困难群众的烦心事、揪心事,让广大困难群众的获得感成色更足、幸福感更可持续、安全感更有保障。

跨越山海 援疆援教

10月17日下午,在新疆自治区和田地区皮山县高级中学,安徽援疆教师、“中国好人”、安徽省淮北市濉溪县教育科学教研室中学数学教研员杨经验,为当地中青年教师指导高考备考策略,助力广大学子圆梦高考。据了解,杨经验老师是教育部第三批安徽援疆49名教师中的一员。49名教师来自安徽16个地市,他们将在新疆自治区和田地区皮山县援教一年半的时间。在这一年半的时间里,援疆教师们将会用他们的智慧和爱心,为当地教育注入新的活力。蒋武 张庆锐

拍卖公告

受委托方委托,我公司定于2024年11月2日、11月5日、11月7日、11月9日、11月12日、11月14日、11月16日、11月19日、11月21日、11月23日、11月26日、11月28日、11月30日下午1点举行拍卖会。

自公告之日起每周一、周三、周五进行线上拍卖,拍卖标的:旧机动车一批(详见清单)

预展时间:即日起接受咨询看样

展示、拍卖地点:无锡市惠山大道100号(奥联4S店三楼及停车场)

参拍保证金:人民币贰仟元/台

注意事项:竞买人须在拍卖前交付保证金。个人携带有效身份证件,企事业单位携带营业执照和法人身份证。办理竞买手续后方可参加竞拍。

网址:www.autostreets.com

无锡东信机动车拍卖有限公司

咨询电话:0510-88235000